



Об этом и многом другом шла речь на встрече представителей малого и среднего бизнеса с руководителями Измаильской объединенной государственной налоговой инспекции Главного управления Министерства доходов и сборов Украины, которая прошла 9 декабря в конференц-зале Измаильской ОГНИ.

Открывая встречу, первый заместитель начальника налоговой инспекции **Домникия Николаевна Каражекова** □

процитировала высказывание министра доходов и сборов Украины Александра Клименко: «Приоритетами в работе Министерства стало усовершенствование таможенных и налоговых сервисов, в первую очередь электронных, создание комфортных условий для ведения бизнеса, активизации международной торговли, содействие привлечению инвесторов в каждый регион. Это залог обеспечения поступлений в местные бюджеты для своевременного финансирования потребностей местных общин»

Украинское правительство видит нашу службу как профессиональную организацию, которая оказывает высококачественные услуги. Наша деятельность должна и будет восприниматься как высокоэффективная, справедливая и непредвзятая. Это не просто лозунги, а последовательные системные профессиональные шаги навстречу бизнесу. Мы становимся ближе к плательщикам, предоставляем им стандартизированные высококачественные услуги – подчеркнула Домникия Николаевна .

Она также доложила присутствующим, что за 11 месяцев текущего года обеспечены поступления налогов и сборов в Сводный бюджет Украины в сумме 256,7млн. грн. что на 14,7 млн. грн. больше доведенного задания и выразила благодарность добросовестным налогоплательщикам благодаря которым сегодня решаются социальные проблемы граждан. Отдельно Домникия Николаевна отметила увеличение уплаты налогов такими предприятиями как

КП „ТМ Измаилтеплокомунэнерго” ,

Филиал-ОУ ПАТ „Государственный сбербанк Украины” ,

КП «ЖЕК-2»- ООО «Механосборочный универсальный завод» ,

КП «Ізмаильское ПУВКХ» ,

ПП «Л -Сервис» ,

ООО «Охрана-комплес-Придунавья»,

ООО «Агропрайм Холдинг»,

ФХ „Проминь” ,

ФХ «Динекс-Агро»,

СФХ «Ратушненко М.И.» ,

ЧП „Атаман Фрут” ,

О работе по легализации заработной платы рассказал в своем выступлении заместитель начальника инспекции **Иван Степанович Великов**. Он, в частности,

отметил, что благодаря работе Измаильской налоговой инспекции с начала текущего года около 300 наемных работников официально трудоустроены. Выявлено 75 наемных работников, которые работали без заключения трудовых соглашений с работодателями. После официального трудоустройства «теневых работников» бюджет дополнительно получил 32 тыс.грн. налога с доходов физических лиц.

Кроме того, более 100 лиц, которые осуществляли предпринимательскую деятельность без документов, привлечены к государственной регистрации и уплатили 35 тыс.грн. налога.

Нарушение трудовых прав граждан остается, к сожалению, распространенным явлением. С начала года по результатам проверок в бюджет доначислено более 350 тыс.грн. налога на доходы физических лиц и штрафных санкций.

Кроме того, по результатам заслушивания на специальных комиссиях руководителей предприятий – должников по выплатам зарплаты погашено более 30 млн. грн. задолженности по зарплате. Бюджет получил около 7 млн. грн.. налога на доходы физических лиц

Более 100 предпринимателей, которые выплачивали зарплату ниже минимальной, повысили уровень оплаты труда, вследствие чего бюджет получил дополнительно 46,5 тыс. грн. налога на доходы физических лиц.

С 1 октября Министерство доходов и сборов Украины начало процедуру администрирования единого взноса на общеобязательное государственное социальное страхование.

Министр Александр Клименко поручил организовать процесс перехода таким образом, чтобы плательщики единого взноса не почувствовали никаких неудобств от смены администратора.

По словам начальника Управления доходов и сборов с физических лиц **Анастасии**

Николаевны Узун

за 3 месяца Измаильской ОГНИ мобилизовано ЕСВ более 63 млн.грн.грн. , недоимка сократилась более чем на 2 млн. грн.

Большой интерес у слушателей вызвал доклад Председателя Измаильского фонда поддержки предпринимательства **Валентины Филипповны Стойковой** о реализации городской программы поддержки предпринимательства.

Пресс-служба Измаильской ОГНИ

Генеральное управление Государственной инспекции по контролю за работой органов власти, их руководителей, депутатов и должностных лиц в сфере государственного аппарата
Генеральное управление Государственной инспекции по контролю за работой органов власти, их руководителей, депутатов и должностных лиц в сфере государственного аппарата ГУ
Миндоходов в Одесской области»